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Udvari ebéd.
Budaoest, ápril 12. Ö felsége 

a király, ma este (> órakor udvari 
ebédet adott, amelyen többen vol­
tak jelen közéletünk jelesei közül 
s ezek közt ott volt Thai.v Kálmán 
is. A_ király délelőtt meglátogatta 
József kir. herceget, a honvéd­
parancsnoksági palotában. A talál­
kozás lefolyása nagyon szives volt.

Orosz—japán háború.
J május 12. Az oroszok, 

kozákokkal erős támadást intéztek 
Andou ellen. A.japánok azonban 
a támadást diadaiina,sa,22 vissza­
verték.

Betörő iskolás gyerekek.
Puks. május 12. Itteni iskolás- 

gyerekek fényes délben feltörlek 
egy üiszmükereskedés kirakatát s 
hajlított cirótíai kiszedték a díszmű­
árukat. A kirakat előtt, — össze­
beszélés folytán sok gyerek állóit, 
hogy a kis betörőket eltakarják a 
járókelők elől.

íká-vm-
,,lEL6S 8Z,R,iKSZT0 SZLaKKSZT6.SÉe fi* K.AD.ÍHIVAT.H

THAN GYULA. Deoreczen, Fötnr. Lampro5ht-palot,a. földszint, 
az udvarban hatul.

Bálüóozi sírja.
Most, hogy Rákóczi Ferenc hamvait 

hazahozzák vs a hálás nemzet egyik naev 
vágya teljesül, vessünk még egy pillantást 
a sírra, a hol a nagy nemzeti hős, a két­
száz év előtti bajnok-idők legnagyobb kép­
viselője pihen. Minél rovidebb az idő, amely 
elválaszt wennünket a szent hamvak haza­
szállításától, annál nagyobb és melegebb a 
kegyelet, a melyjycl eddigi pihenő helyét 
körülveszszük.

Galata közepén, Konstantinápolyban 
házak tömkelegében van a benoiták kolos­
tora, a hol Rákóczi holtteste nyugszik. 
Különös a hely maga is. Oly különös, a 
milyen csak Rebben az ősrégi háztömegben 
elképzelhető. Lépcsők alatt van a kolos­
tor és fundusán a templom. — A régi, 
szürke, porladozé falak szinte eltűnnek 
az nj építmények sokasága között. Torony 
nem nyúlik fel a magasba, csak egy 
regi, cinkkel bevont gömb a tetőn jelzi, 
hogy itt a templom. — Abban az idő­
ben, a mikor építették, nem szerettél; a 
templomtornyokat a próféta városában. Mi­
alatt lelépünk a lépcsőkön, a tetőn át bé­
na] aiszik a Galata előtt vesztegelő hajók 
füttye, bugása. Barátságos szerzetesek nyit­
nak kaput Kicsi, dísztelen, szürkés kékre 
lestett templom nyílik meg előttünk, egy­
szeri' oltárral. A jobboldali hajéban megáll
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a szerzetes: itt nyugszik Rákóczi Ferenc. 
Aönnyen még som védik láthatóvá. Sírbolt 
es sírkő fölött imapadok állnak és csak a 
mikor ezeket félrotolják, venni észre Rákóczi 
sírját. A sírbolt lapja csodálatos épségben 
maradt; címer és Kiírás tisztán látható. A 
tölirás igy szól:

»Hi«, requieseil Franeiseus lí. Rákóczi, 
Dial gratia electus Trannsylvaniae princeps, 
partium regni Hungáriáé dominus et Sico- 
1 or urn comes, aeiatis suae XIÍ a matre 
avulsus miro divinae providintiae ordine per 
carccres per exilia et per varia vitae discri- 
mina ductus, reuuiescenri matri per mortem 
isfidUus cui-vem ouam vnv . n? n is 
Domino reperit anno salmis 11DCGXXXY 
octave. Április aeiatis suae LTX.‘"

(Magianil: Itt nyugszik IT. Rákóczi 
rerenc, Is,on kegyelméből Erdély válasz­
tóit fejedelme, a magyarországi részek ura. 
a székely ok gróíja, a ki élete 12 ik évében 
un} jától elszakittalván, az Isteni gondviselés 
csodálatos rendeletéből börtönön-, száműze­
tésen s az élet változatos fordulatain át ha­
lálával nyugvó anyjához körűit s igy azt 
a mugani.it, melyei életében nem ismert, 
megtalálta Istenben az idő 173-5. évében 
április S-an, 53 éves korában.)

Nem messze tőle pihen Zrinvi Ilona. 
Egyszerű, büszke és megható a íit fölirat:

. -Hic reijuieseit ab ' heroús laborious 
virtus animi mutier sexus sui se saeeuli 
glória eeiissina. domina Helena Zerinia 
bt, »V"1 1'rang'ipanme genus dc-cus ultinium 
Thokcilyi Priruipis uxor olim Rákóczi 
utroqua digna eoniuge domino reddidit 
animam ad Xicomcdi cusem Bithyniae 
sinum anno saiutis MDCCI aetatis LX die 
XVIII. Februáriig

(Magyarul: Férfias lelkének hősi fá­
radalmait itt nyugoszsza ki nemének és 
századának dicsősége Zerinvári Zviuvillona 
előbb 1. Rákóczi Ferencnek, utóbb Thököly 
fejedelemnek méltó hitvese, lelket vissza­
adta Istennek a bitiniai Nikomediábun az 
idő 1701-ik évében február 18-án, életének 
tiO-ik évében.)

Most már nem sokáig pihennek ott. 
Eiry nemzet várja a hamvakat, hogy vaké 
i'ti otíyteti •' i-i. . Gaech utu.ot cs 31 
meríthessünk az emlékezetből a további 
harcokra.

vezye volt Mind a inai napig azt 
hitték, még a vizsgálatot vezető 
tisztviselők is, hogy a por a jövő 
hó folyamán tárgyalás alá kerül 
az esküdtszék előtt. A mai fordu­
lat azonban megmásította ezt a 
tervezetet.

A biiniigy mai fordulatáról az 
alábbi tudósítást adjuk :

A Sibul-tcstvcrek védője, Zziros Lajos 
dr. iiagykikindai ügyved néhány hét előtt 

tn'in ;vdoít be kérvényt Maguy víz:-— 
birönoz, hogy szél.Ijh mederben folytassa 
a vizsgálatot a _ nagykikindsi gyilkosság! 
ügyijén. Azt kívánta Zsíros, honi" a vizs­
gálóbíró szerezze be annak a 271 járás- 
bírósági ’sörnek az iratait, a melyekből ki­
tűnik, hogy az agyonvert Eremíts Pál tö­
mérdek csaladot tett tönkre. Magav" vizsgáló- 
bíró ezt a kérvényt áttette a vádtanácshoz, 
a mely ma foglalkozott vele és elrendelte 
ama 271 uzsora-pör Ítéleteinek beszerzését, 
a melyeket Ercmits Póí ellen indítottak á 
kifosztott nagykő.indái szerbek.

Azonkívül a vizsgálóbíró a maga ha­
táskörében elrendelte több olyan tahit ki­
hallgatását, a kik tudják, hogyan jiutaita 
koldusbotra a képviselő a SibuMiu’k édes 
apját.

Ez még legalább kél hónapot vesz 
idénybe a vádirat elkészítésével együtt. 
A vádirat ellen valószínűleg a, védő" ki-" 
fogásokat ad be, a mely fölött a viidlanács 
hutái oz.

Mindez pedig annyi időt emészt föl, 
hogy a júniusi esküdtszóki cikluson semmi 
esetre se tárgyalhatják az ügyet.

itebSk,

A nagykíkiadai képviselő gyil­
kosai.

Fordulat a büniijryi&on.
— Saját tudósítónktól. —

A nagykikindai képviselő meg­
gyilkolása miatt indított bűnügy­
ben fordulat állott bo a mai napon. 
A vizsgálat egészen uj irányban 
indul meg, ami által a Sibul’test­
véreknek sokkal több reményük 
lehet, hogy ügyük kedvezőbb be­
fejezést nyer, mint eleinte gondolni 
lehetett.

Az ügy befejezése ezzel mesz- 
szebb tolódik lei, mint eddig ter-

Váiíóh?,atisitó parasztok, Biha--
diószegrtU írják, hogy Makai István és 
ieksvgo krasznay Liiiia hamis váltóra HOU 
t ovoiot l.o t ont akart í'íilvsmr.i 100: -- ic-._

1 : 1: : ujiiezv-ticl A penzmícz-ci a7,ír,
folyósította azonnal a kölcsönt, hanem nős­
ből küldötte Bagamérba, értesítvén Miikait 
es a feleségét, hogy ott a községházán a 
pénzt átvehehetik. Időközben a cscndőrsé,r 
értesült a váltóhamisításról s a csaló házas­
párt letartóztatta épen akkor, a mikor a 
penzí a községházán föl akarták vonni.

A kolozsvári üzletvezető ayu»-
dtjasása. Kolozsvárról jelentik: Vasúti 
kui ükben az a hir van elterjedve, hogy az 
itteni államvasuti üzletvezetőt, Sandít nyug­
díjazták. Sandl fölterjesztést tett az igaz­
gatóságnak, hogy azok ellen a vasutasok 
eilen, a kik a sztrájkban részt vettek, sziiu- 
tessék meg az eljárást. Erre az volt a fele­
let, hogy az igazgatóság beküldte Budapest 
i'ól. duray helyettes üzletvezetőt, a ki mái 
el is luglalta Sandi állását.

üTogszcköit fegyenc. Kecskemétről 
írják. hogy a kecskeméti fogházból a fog­
ház tetején keresztül fényes nappal meg­
szökött Xeboda Pál fegyenc. Ncbodát ma 
hajnalban a félegyházi esendőrség betörésen 
érte és lelőtte. Ugyanis a félegyházi csend- 
őrőrjáiat az éjjel meglepett egy betörőt, a

már
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ki egy szatócsüzleíct-tört fel és az össze­
szedett tárgyakkal menekülni akart. A 
csendőrök megállásra szólították fel, de fu­
tásnak eredt, min kétszer utána lőttek. Az 
elesett emberben azután felismerték Ncboda 
Pált, kinek egy golyó a hasába, a másik 
Ielső combjába liíródott. Állapota életveszé­
lyes. Ncboda már lü évet ült i'egyházban 
rablások miatt és ez volt a harmadik szö­
kése. Ez évben is a kecskeméti esküdtbiró- 
s.ig .1 évre ítélte, mert ti sógorát agyon­
verte.

Összeérett leány. Tegnapelőtt este 
Kandi Antal mozdonyvezető nádorvárusi 
lakos házánál a kis gyermeknek tejet akart 
melegikmi Szabó Zsóíi tizenhét éves ménfői 
eselédleány. Ehhez gyorsforralót használt, 
de a szeszei vigyázatlanul báni, mert azt 
kötényére öntötte. Az égő szesz hamar 
lángralobbantotta a leány szoknyáját s a 
lángot élesztette a légvonal, melyet'ijedtében 
i zzad keltett, hogy az udvarra' szaladt. Az 
iá Ivaron egy ott lakó Árki nevű hordár 
hirtelen leöntötte vízzel, később megjelent 
az előhívott Weiner Miksa dr., aki a sulvos 
ézési sebeket szenvedett leányt a kórházba 
szállíttatta. Ott kihallgatta az ügyeletes 
rendőrtiszt, a ki előtt a baj megtörténte 
miatt a saját vigyázatlanságát okozta.

C -gyilkos főhadnagy. Kaposvárról 
táviratozza tudósítónk, hogy Streit Rudolf 
M. gyalogezredbe! i kezelőtiszt főhadnagy 
ez elmult éjjel szolgálati fegyverével agyon­
lőtte magát. Azt gyanítják, liogv a főhad­
nagy szerelmi csalódás miatt dobta el ma­
gáié] az életet.

ÚJDONSÁGOK

Bobra Jenő temetése.
Debrecen, május 13.

(Síijiií tuilúsitónktól.) Dobra Jenőt, az 
öngyilkossá lett hittanhallgatót tegnap dél­
után temették cl, nagy és megható részvét 
mellett. Nagyon megható volt az egész 
temetési aktus és a hatalmas gyászmenct- 
beu alig akadt ember, a kinek szárazon 
maradt volna a szeme.

Részletes tudósításunkat a követke­
zükben adjuk:

A főiskola ifjúságának közel négyszáz 
tagú képviseleté már három óra után ki­
ment a közkórházba, a mely körül akkorra 
mar valami üt—hatszáz főnyi tömeg gyűlt 
egybe, hogy végignézze a szerencsétlen 
sorsú ifjú végtisztességtctclót. Ott volt a 
főiskola tanárkara is csaknem teljes szám­
mal, dr. Erdős József rektor vezetése mellett.

A halottat négy óra előtt pár perccel 
kivittek a kórház udvarára, ahova a közön­
séget csak mérsékelt számban" bocsátották 
be. Dobra özvegy édes anyja és két nővére 
:is ott voltak már az udvaron. Egyszerű, 
szürke koporsó volt az, a mely befogadta’
az elhunyt kit tanhallgató holttestét. _ A
kopt;són elhelyezték a szülők, a nővérek s 
a fősikolai ifjúság koszorúit, a halottas­
kocsin pedig a 11. éves hittanhallgatóknak, 
a rokonoknak s ismerősöknek virágai nyer­
lek elhelyezést. Koszorút helyezett a kocsira 
lluaidcl Vilmos dr. jogkari dékán is. akinek 
1 ’arlamentarismus ciniii politikai tanulmányát 
Dobra irta le. A koszorún ez a felirat állt: 
-Munkatársának — Hacndel Vilmos.

Négy órakor kezdődött meg a teme­
tési szertartás. A főiskolai kántus gyászdala 
után közének következett, majd Csiky La­
jos tlicologiai dékán mondott gyönyörű, 
magasan szárnyaló s szivekig hatott halotti 
mát és könyörgést. Mindenki sírt a beszéd 
alalt; Dobránő s leányai többször elájultak 
8 a 8)őszutó anyát alig lehetett eszméletére
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téríteni. Majd I'nlei Károly hitta ba 'g.itó 
mondott a pályatársak nevében is nagyon 
•szép orációt a holttest felett.

A theologusok közül négyen ezután 
megfogták a koporsót és úgy vitték ki fel­
váltva négycn-négyen a temetőbe. Az utón 
x égig mindenütt nőtt, szaporodott a tömeg, 
a temetőben pedig közel ötezer főnyi-közön­
ség várakozott a menetre. Ez az impozáns 
tömeg csak fokozta a részvétet, mely ily 
nagy arányokban alig nyilvánult még meg.

-V péterfiai temetőben árnyas sírhelyet 
jelöltek ki a megboldogultnak. A sirgödör 
mellett a Kántus énekelt, majd az elhunyt 
kívánságához képest Fodor Gyula theoló- 
gus mondott megható búcsúztatót. Végül a 
közének hangjai csendültek meg, mire a 
temetési szertartás véget ért. A koporsót s 
a koszorúk néhányat lebocsátották az 
üregbe s gyorsan behantolták a sirt. E 
közben Dobráné elájult s hosszabb időre 
elvesztette az eszméletét. Úgy kellett el­
vinni a sir mellől a boldogtalan és teljesen 
megtört anyát.

A temetés délután 6 órakor ért véget. 
Teljes rendben folyt le a szomorú aktus.

A szerencsétlen tragikus véget ért 
1 lobra Jenő ügyében a rendőrség tegnap 
folytatta a vizsgálatot, mely azonban a kí­
vánt eredményre, hogy a rejtélyes ügyben 
világot vessen, — nem vezetett. Marad 
minden a régiben, puszta feltevés és talál­
gatás, biztosat azonban senki sem tud. 
Tegnap a már jelzett S. Gézán kívül egy 
másik ifjút is gyanúba vettek, de hogy 
ezzel újabb lépést tettek volna a megoldás 
felé; azt egyelőre nem reméli senki. — 
Sokan vannak olyanok is, akik az amerikai 
párbajt csak ürügynek képzelik, mely mö­
gött valami más ok rejlik. Ez azonban 
minden alapot nélkülöző feltevés, melytől 
Dobra Jenő teljesen távol állott.

Nagy súlyt fektetett a rendőrség unnál 
az ajánlott levélnek a kézrekeritcsore, méh 
Dohra Jenő címere a tragikus esetet meg­
előző napon érkezett, melyet azoub ,n Dob. 
távolléte miatt neki nem kőzbcsiilieüek. ' 
levél T. Gizella édes atyjától érkezei; s L 
semmi fo itossággal nem bir. ,1 levclbi • 
különben is a leány apja arra ki ri ;r 
Jenőt, hogy hagyjon fel udvarlásával, miv. . 
az úgy sem őszinte s célt soha sem is: 
érni.

Mile Pál r. fogalmazó tegnap délelőtt 
kihallgatta Gizellát, a ki sirva beszélte el, 
a ni it a szomorú ügyre vonatkozólag tu­
dott. Dobra Jenő iránt gyöngéd vonzalom­
mal viseltetett, a kinek udvarlását szívesen 
fogadta. Tudtával vctélytársról szó sem le­
het, mert Dobrán kívül senki udvar­
lását sem fogadta el. — Miatta tehát 
amerikai párbajt nem vívhatott, hanem 
más valaminek kell lenni a doíoeban. 
Par nappal az öngyilkosság élőit említett 
előtte egy fiatalember valami S. Ferenc 
budapesti joghallgatót, mint a kihez neki 
sürgősen el kell utaznia, ele hogy miért, 
hiába faggatta, nem mondta meg.

— Majd ha elutaztam, az ti. Ferenc 
levelét postán elküldöm, abból mindent 
megtudhat.

Dobra azonban műn utazott cl, sem 
Pedig a levelet nem küldte el.

Gizella vallomását jegyzőkönyvbe vet­
ték, meg. el aláírattak vele. A rendőrség 
most mái- x Gézán kívül ti. Ferenc után is 
bevezette a nyomozást.

Tegnap délelőtt Hoffmann József 
vizsgálóbíró jelenlétében dr. ísoó törvény- 
széki orvos a kórház halottas kamrájában 
Dobra Jenő hulláját megvizsgálta, melyről 
szemle-jegyzőkönyvet veitek fel. A bon­
colást, mint ezúttal feleslegest, mellőzték

.... * Kinevezés. A király Gunka 
\ iktor, 7-1 k huszárezredben I. osz­
tályú századost testőrré és száza­
dossá nevezte ki Őfelsége magyar 
testőrségéhez. 1 =J

* Pályázat közjegyzői állásra.
Lestx an Adorján közjegyző, mint u debre- 
ecm kamara elnöke pályázatot hirdet a 
Nagykárolyban _ megüresedett közjegyzői 
allasra. A pályázatok e hó 29-ig adhatók- 
be íi kamara elnökségéhez.

* A ki sajátkezűié* halt me=-
vagyon szomorú volt az ember, mikor a 
halálesetet bejelentette a rendőrségnek Le­
sütött szemmel nézegette a kalapjáról le- 

fe' ■tgyaszfatyolt bánatosan ingatta

— Az á*?. szcSÍny sógor, meghalt a’, 
meg biz az. 1 cdtg cppen be akart gyónnia 
porcióját befizetni, mikor elérte a bai a 
tanyámon. J

Hogy halt meg szegény ?
— Bizony csak úgy sajátkerüleg...
— Nos? Hát öngyilkos lett?
— Dehogy lett, tekintetes uram, de­

hogy lett indeg nagyon istenfélő ember 
volt, szegmy jámbor.

— De hát azt mondja, sajátkezüleg 
iialt meg *?

— Hát igenis... mert... hogy.. hát 
... izé.. . hogy is mondjam no — doktor 
mikul pusztult el szegény feje...

A fanér rózsa véríantiia
Vasárnap délelőtt, az ártándi me­
zőn egy tizenegy éves gyerek ját­
szadozol!. Mát éh Miskának hívják 

ártándi gazda ábócés deák fia. A 
játszó fin leié tartott Balogh Imre 
inezőcsősz, kinek a kalapja mellett 
két szál fehér rózsa hajladozott. A 
\is_ hunak megtetszettek a szép 
virágok és kérte az egyiket. A 

s jsz azonban mogorván elkergette.
A c-intalan fiú erre egyet ugrott s 
ikapta az egyik szál rózsát a ka- 

ap mellől és elszaladt vele. Balogh 
i iure pedig ^ lekapta sörétre töltött 
egy vérét és a gyerekre célzott 

t ele. A csöppség ijjedten szaladt 
v ssza a rózsával, de közben a 
fegyver elsült és a sörétek Mátéh 
Miska corajába fúródtak. A súlyo­
san sérült gyermeket beszállították 
a biharmegyei közkórházba, a csősz 
ellen pedig az ügyészség vizsgála­
tot indi ott.

* Gróf BegenfeM József Nagyvá­
rad n. Degenfeld József gróf, a t szántuli 
tel. egyházkerület főgondnoka tegnapelőtt, 
a mint az: már lapunkban jeleztük, Nagy­
váradon időzött. A gróf alighogy lerázta 
magáról a nagy útnak, az amerikai útnak 
porát, azonnal átment Nagyváradra leányá­
nak, ti rada Gyula Vilmos huszárkapitány 
feleségének látogatására. A gróf két napot 
töltött Nagyváradon családi körben.

* Hadjárat a csavargók ellen. Irtó 
ratot indít Es tergom vármegye az 
gban mindinkább elszaporodó és úgy

---- biztonságot, mint az állategészségügyet
veszélyeztető kóbor csavargók és naplopók 
ellen. Feli. atot intéz a képviselőházhoz és 
ennek támogatására Ielkéri Nagyvárad tör­
vényhatóságát is, a melyben arra kéri a 
Házat, hogy utasítsa a kormányt, hogy a 
csavargók megfékezése érdekében a kény- 
•zergyógyitás és kényszer dologházak intéz­

ményét tanulmány tárgyává tegye.
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* A Kaba—Nádudvari vasút.
A Kaba és Nádudvar közti helyi­
érdekű vasút elkészülvén, a vasút­
társaság átirt fiásó Gyula alispán­
hoz, hogy a megyei hatóság vegye 
át a kiépített átjáró utakat, a hozzá­
vezető közutakat is. A megye szak­
értő bizottságot fog kiküldeni, hosry 
átvegyék az utakat.

* Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Ertesittetnek a l. tagok, hogy a 
Deák Ferenc-utcai templomban az isten­
tisztelet a további rendelkezésig a követ­
kező időben fog tartatni és pedig: Pénteken 
este fél 7 órakor,_ szombaton délelőtt íl óra­
kor, délután íél 5 órakor. Köznapokon reg­
gel I) órakor cs este egynegyed 8 órakor.”

* Tanítók jótékony estélye. A refor­
mátus tanítótestület segélyegyesülete teg­
nap délután fél 0 órakor a főiskola dísz­
termében jótékonyeélu estélyt rendezett, 
melyen szépszámú közönség volt jelen! 
Műsor elején a tanitóképezdészek zenekara 
játszta cl igen szépen a Hunyadv László 
opera egy részét., majd 'irka István 
segélyegyesületi elnök mondott telette tar­
talmas és érdekkeltő megnyitó beszédet. 
Dóczy Irén kisasszony ' szavalt ezután 
annyi művészettel, a melyet méltán hono­
rált a közönség zajos tetszésnyilvánításával. 
A taps, mely a szavalatot követte, percekig 
alig akart megszűnni. A tanítók vegyeskará, 
majd a zenekar népdalokat énekelt, azután 
Jánossy Zoltán lelkész adta .elő nehány 
igen szép költeményét. Tóth Árpád tanár 
művészi zongorajátéka után Varga Béla 
kitünően sikerült vigszavalata következett, 
végül a zenekar a'dott elő részletet az 
Eleven ördög operettből.

* Magyar név. Löbovits Márton ká­
bái lakos belügyminiszteri engedélyivel 
Liptai- ra magyarosította meg vezeték­
nevét.

Elfogott betörő. Tegnapra 
virradó éjjel feltörve és teljesen 
kifosztva találták Kegyes Ferenc 
debreceni lakosnak a" ..Látókép" 
mellett fekvő tanyáját. A lakóház 
ablakán keresztül hatolt be a be­
törő a szobába, honnan nagyobb 
mennyiségű értékes holmit hordott 
el. A betörőt tegnap a csendőrség' 
Sándor Bálint nevű szolga szemé­
lyében kinyomozta és le is tartóz­
tatta. Az ellopott tárgyak, miket 
Sándor Bálint potom árért elfecsé­
relt, mind, az utolsóig előkerültek. 
Sándor a tett elkövetését beismerte.

^3’ *

melyet,_ úgymond, leginkább gaz­
dája iránt érzett bosszúból követett 
el. A betörőt átadták az ügyész­
ségnek.

* Elhunyt vasúti hivatalnok. Egy
jólelkü _ öreg ur elhunyíáról veszünk hirt 
nagy részvéttel, a ki nagy népszerűségnek 
örvendett hosszú éveken keresztül hivatal­
noktársai körében. Haláláról a következő 
gyászjelentést vesszük: Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk, a felejthetetlen jó 
férjnek, páratlan jó fiúnak Mihályit Ferenc 
nyugalmazott magyar államvasuti ellenőr­
nek folyó hó 12-én, éjjel 2 órakor, életének 

boldog házasságának 30-ik évében, 
‘-.heti súlyos betegség és a haldokló szent­
ségek ájtatos felvétele után történt gyászos 
elhunytat. Kedves halottunk hült tetemei 
f. hó 13-án d. u. 3 órakor fognak a rom. 
kath. egyház szertartása szerint, a Homok- 
kert IT. járás ISI. számú házunktól a Szcnt- 
Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra té­

tetni. Az engesztelő szent mise áldozat f. 
hó 11-én d. e. 8 órakor fog az egek urának 
bemutattatni. Mely végtisztességíétclre ro­
konainkat, barátainkat, az elhunvtnak pá­
lyatársait szomorodott szívvel meghívjuk. 
Debrecen. 1904 május 1. Bánatos nej e : 
özv. Mihályfy Fcrcncné, szül. Takács Te­
rézia. Édes atyja: Mihalek Ferenc. Az örök 
világosság fényeskedjék neki, nyugodjék 
bekével! A temetést Gebauer K. temetési 
intézete rendezi.

* Vitagyülés. A I-Iittanszaki Önképző 
Társulat legutóbb vitagyülést rendezett, mely­
nek érdekes vitájában Buróthr István II.'é 
hittanhallgató nyerte cl a kitűzött dijat.

* Közvágóhíd Hadházon. Hajdu- 
hadház község elhatározta, 191,064 korona 
költségen közvágóhidat építtet s a szüksé­
ges munkálatokat e hó 16-án nyilvános 
árlejtésen fogja biztosítani.

* VííkmeFŐ utonállók. Xég’y
duhaj józsai legény széles jó ked­
vében azt hitte, hogy ők a világ 
urai. Botokkal felfegyverkezve a 
szoboszlói útfélen, közönséges ha­
ramiák módjára, útját állották min­
denkinek, akit balvégzete elei)ük 
vezetett. Közre fogták a szeren­
csétlent s 'gyiket-másikat olyan 
kegyetlent - .elvben hagyták, hogy 
hetek kellenek hozzá, míg szen­
vedett sérüléseikből felépülnek. A 
virtuskodó józsai legények garáz­
dálkodásainak a helyszínére ér­
kező csendőrség vetett véget, összc- 
fogdosta _ a verekedő legényeket, a 
kiket név szerint Szabó "Sándor, 
Horváth András, Szolnoki Sándor 
és Deák Imrének hívnak. A sérül­
tek száma nyolc ; ezek közt Ko­
vács Mihály, Kassai János és Szi­
lágyi Mihály sérülései olyanok, 
hogy komoly aggodalomra adnak 
okot.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Faragó 
Zsuzsánna rcf.
11 hónapos.

40 éves, Sipos Károly izr.

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és íényképnagyitási 
műterme i?iac-ü.tca 44. Br. Ujf&Iussy- 
ház. ÁUIandó fényképkiállítás a mű­
terem kapubejáratánál lévő kiraka­
tokban.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében K á c z K árol y zene­
kara játszik.

* Pármai ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
arcbőrt! egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. — Egy darab ára 80“'fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth ‘Béla, 
Mihalovits .0. Mnrakuzy I... Balázs Ödön. 
Kováts Nándor, Szilc Ferenc gyógyszerészek­
nél, Káhiaj Lipót. Borsos Kata, Kontsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gyula, Ben.yáts Emil, 
Békés Lajos. Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Komlóssy Lajos, Mcntzc Henrik kereskedőknél.

* Nem titok, hogy egyik hölgy
a másiknak ajánlja a legmodernebb és leg­
hatásosabb szépitőszert, a Földes-féle Margit- 
krémet. E világhírű areszépitö és fiuomitószer 
teljesen vegytiszta, semmi árlalmas anyagot 
nem tartalmaz és zsírmentes. Kitűnő óvszer a 
nap és szél befolyása ellen. Nagy tégely 2 ko­
rona, kicsi 1 korona. Ka,pható a készítőnél. 
Földes gyógyszerésznél Aradon és minden 
grógytárban. Törvényesen védve.

* Teljes tennis felszerelés, tennis:
ráköttök, labdák, bálók, valamint a legjobb' 
minőségű footbal és füles labdák olcsón! be-*' 
szerezhetők Menlzc Henrik újdonságok áruhá­
zában. Piac- és Szent-Anna utca sarkán. Ra­
kott húzása és javítása elvállaltatik.

CSARI0K 
A testvérek.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Csontainó alig tudott - hová lenni az 

örömtől, mikor meghallotta, hogy megér­
kezetté a várva-várt kedves vendég. Eléje 
sietett s olyan szere tetreméltósággal, annyi 
kedvességgel s olyan bőbeszédi&éggcl iö- 
gndia, hogy Jenő csodálkozással várta, 
mikor kerül már rá a sor, hogy ő is szól­
hasson. Csontoménak pedig egyéb célja 
egyelőre nem volt, minthogy Jenő figyel­
mét, érdeklődését lekösse s addig tartóz­
tassa, a mig az ü becézett leánya, Vilma 
felkel.

A kisasszonyt bizony kényesen nevelte 
a kedves mamája. Különösen mióta az évi 
járadékot pontosan leolvassák a kezébe, 
dég a szellőtől is féltette. A tegnapi mu­

latság után pedig a világért se engedte 
volna, hogy a drága gyermek mélységes 
álmát valaki megzavarja. — így esett 
meg aztán, hogy a kisasszony akkor kelt 
fel a puha fehér párnákról, mikor már 
Jenő a háznál rolt. Csontainónak tehát 
meglehetősen nehéz szerepe volt. Szóval 
kellett tartani Jenőt, a mig a leánya fel­
öltözködik. Ez pedig nem ment valami 
gyorsan. Közel egy óra hosszáig kellett 
•Jenőt szórakoztatnia s ugyanazon idő alatt 
leplezni a Vilma távollétének igazi okát. 
Azt mondta, hogy a leánya látogatóban 
van, de mindjárt hazajön.

No bizony, csak nem mondhatta meg, 
hogy \ ilmácskája csak most kelt fel s még 
mindig öltözködik és eicomázza magát. Egy 
fiatal ember előtt nem valami kellemes 
színben tűnhetik fel az olyan leány, a ki 
délfelé búvik ki a párnák közziil s akkor 
is egy egész órára van szüksége, a mig 
megjelenhetik.

— Hiszen ha ezt megtudná Jenő — 
gondolta magában Csontainó — akkor 
mindjárt elmenne a kedve attól, hogy a 
Vilma kezét megkérje. Már pedig egy ilyen 
kitűnő pártit ugyancsak meg kell ragadni. 
Hasonló szerencse ezredik leánynak sem 
kínálkozik. A sors nekik kedvezett vele.

(Folyt, köv.)

HITHjTTÉB.

A mészáros urak figyelmébe.
A tisztelt mészáros urak egyresze azt 

beszéli, hogy Lindenfeld Ignác ur, mini 
sógorom, a markabelct elvette és másnak 
adta át. Ila a sógor elvette, hát más 
hogyne venné el. Ez a hir tévedésen ala­
pul. Nekem kötelességem kinyilatkoztatni, 
hogy nem Lindenfclcl ur vette cl tőlem a 
belet, hanem én nem akartam elfogadni azt. 
Hárem és fél óv alatt mindig arra töreked­
tem, hogy magamnak mindenki előtt becsü­
letet és tisztességet szerezzek, hogy Lin­
denfeld ur esetleg szégyent ne valljon ve­
lem. S ime, most nekem kell szégyent 
vallanom, épen a Lindenfeld ur meggondo­
latlan beszéde miatt.

Tisztelettel
Altberger Sámuel,

béltisztitó.

ápolására és fentartására legjobb a „Fáy Flóra-féle arcz- 
crém, mely egyedüli biztos és ártalmatlan hatása arczcrém
szeplő, májMtok, vüröspattanások és mindennemű hórtiszlátalanság
ullcll. Egy tégely 1 korona, hozzávaló szappan szintén 1 k’OrODP

Egyedül kapható: Ur. Ilóthschnck V. Emil utóda

Gross lü&gy Ferencs
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-ntci.
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Kunz József ős Társa utódai
Bekeem, Kistemploabszár.

BORSY-féle pemetefű-czukor. köhögésnél a leg- I g 
jobb czukoi'ka 1 (‘ ’ ' ° ~~ " °"
Buday czukrászda, Jósa és Jón a drogueriá- 
jában.

Óriási raktár — U
nu-czukor. k'dhoo-fsn.o a le°'~ ! i ** ti a >:&doboz 20 fillér. Kapható g % A ?! V A ff A !/ l\ A 1 f
L, Jósa és Jóna drogueriá- ! I to \r j v Ív ü v iü ̂ßiiaay cziikraszaa, jós a es Jona drogueriá- If M J v ü w v iti

jában. ° | „ ,---------------------- ------------ » i F^íöftíiV atfv- h «37fn]fprifő/-.--ti* ".. , . - . I -*03 - 5 óu Givij twliiui ilVii ULG i FA-SZOLOKARÚ, vastag vargafa, va- t j '
taraint mindenféle jő minőségű tűzifa kap- I P, F T O I? N 7, A V1.'' T V TV ható Hegedűs Emilnél, iroda Miklós-utcza I Xj L 1 V ű /J V > A'J A iJ Uis-utcza í

sz. raktár, Homokkert kapu, légszeszgyár I I 
mellett. ' | |

HAJÁPOLÓ és fesíoszerek, fodrász kellékek, | 
borotválkozó krémek, illatszerek, pipere- : 
czikkek és mosószappanok jutányos árban jj 
beszerezhetők. Má: ton Gyula üzletében a j 
Bika szálloda mellett. )

"gyűl ~T_. ~i rí ni orj m

í l OLCSÓ ÁRAK !!
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A í-k ü mosás 
t -ka a

tenger
--

sŐÍáí'fWő kapható
k/kit.

"A- Beníscli Albert
ÚS fi i

m serkereekedás-ibia Hatva -a es».
—■

-' HíUÉt

JNGA-ORAk javítása jutányosán, órákért értei _ c.^, ^
küldök. 2 nap alatt pontosra szabályozva, $ -W^U-Y-'U _/*i*U.'-.YU'U 'Ú/UkkSkf 
haza küldöm. 2 évi jótállás. — Horváth óra- I ^jv'-'VAy^'Vnv'^
műves, Hatvan-utcza 2. |
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RAKTAR, műhely és pincze helyiségek kiadók. ’ Ub 
Deák Fereucz-u. 13.* sz. alatt." Ugyanott 5-6 I j 
Iílíeres kádak eladók. "* f

I V n rzerenc óm tud tűi a r. é. 
“I közönséggel, hogy ;

.1 Szabó Lajos fiai urak I
• Szent Ánuai s?őlotelepéiiek

a, g 21 $6- li-b ^ ;
g* : ^ v# Äae- aijJt '-it Se-'«# aia ^ 1

S;:|iermés5v megszereztem éí a t lixer.n-
k;’jk.;nt 30 krejezárért árui-itom.
Cf Ií ktr.liter ^ételénél engedmény
ff A! an dó rakt.tr különböző hegyi
Ri'Jós c?;emege borokból.
H Tisztelettel

KITŰNŐ faj boraimat ajánlom t. vevőimnek a ! 
legolcsóbb napi árban. u. m. 1 liter ni agya- = 
rádi 40 kraiczár, 1 liter aradvidéki 32'sf. í 
1 liter homoki 28 irr. Bán Kálmán fűszer és t 
bor üzletében. Egyház-tér. t

INGYEN lakás takarításért. Széchonyi-utcza i 
18. szám. ;

BIKSZÁBI és Margit viz fristöltásii továbbá ? 
friss tea vaj kapható Félegyházi János fii- • 
szerüzletében. í’.acz- és Mikjós-u. sarok. ,

ZEereglet»,
SZÁRAZ raktár és pincze helyiséget keresek 

a nagy templom közelében. Czim a kiadó- 
hivatalba.

KERESKEDO-segéd azonnal felvétetik I lieh- : 
marLD«..,l-)ávid üzletében Kábán. Előnyben : 
részesül, aki vasáru-üzletben szabadult fel 
de a vashoz való szakértelem egyébként is I 
feltétlenül szükséges.

!';rv lóra való hu pinezér tanulónak felvéte- í 
tik. Toro Imre vendéglőjében.

Szebbnél-szebb
1 ií vr c 1-f S5-, 1 w) ,r?.eA 'Xi íid 21: ia ttiÁiic £}/ «£ű4feiLi

i 1U =€? /Sh ! vj’ ,<a wye
cák^v- «iS» Nif« '3Lí ífe.-* tíB- "í*»1' AciLitl#

újdonságok érkeztek
===== óriási YölasÄE ==s

T r m f
M A' - r ti 3 ír í A n b ■ a ««rs 
U-Jt-v.C'li ■ j yi v.ó Ali? kíii

<3.1 vatí srxxliásüá'o a 
6 DEBRECZEN, 
Kossuth-utcza 5-ik s ám.
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ft Ef 7 TEd'; fi| ff£Vp fiUI Ill’ll& L Á
IiűO. í|

JV V-I ií- VJ
I ipm sisfi w Vs««;a1 Ml«b, HSsBiij slgp
I máj fűlt, arezvörössóg, ragya és minden más 
1 bőrcsnnyasá.got leszed és az arczbŐrt a leg­

rövidebb idő alatt rendbe hozza és bársony- 
puhává teszi a Maliid arczkenőcs, crém, szap­
pan stb. Tessék megpróbálni, mert lia ezen 

I ártalmatlan szépitőszerek nem használnak, a szer 
árát minden csürés csavarás nélkül visszaadja, 
a czim: KUN ISTVÁN gyógyszerész párisi 
laboratoire cosmetique „Matilde• magyarországi 

j mül ab oratoiuma. (Alapittatott 1695. Budapes- 
j ten ) Budapesten TÖRŐKNÉL. Debreczeni rak- 
j tár: TOIH BÉLA gyógyszertárában. Hajresz-

->TÍ.V&LIÍI1. y.kuilLx j ..i~í V'' Jm • I
áfv ! toréi* 2 korona. Fenomenális, nem fog. nem

pj színt.

S I a d á a,
TI « 7 ?\

- í- y r lí íj -7 d C/-A1 i r_Aj ’ÍV 8 Ckt í■L, vi MZ j uuliOöiIOi
v.LADO HAZAK: l. Csokonai utc-za 37. szám. i 

2. Baros-utcza 21. sz. házastelek. Értesítést I 1H0°’ÍS l0°‘í obi 
ad a Debreczeni első takarékpénztár titkár;a! i ö b az országszerte elösmert szab. ,,^510. jgt®*'1

j permetező, mely 'W Es Smk Wí'ass által
s D breczen I, R.lkőczy-u"cza 25 sz. alatt gyá* tett

1 k% Első hbmem Kézizálog beteg ff 
Intézet Részvénytársaság ti

Debreczen, Arany János-uteza 9. p
ö szám alatt, (az Osztrák - Magyar- E| 
P Bank mellett) Kölcsönöket ad: 0j 

arany ezüst, értékpapír, kézműáru 53 
és mindenféle ingóságokra, mórsé- Ei 
kelt kamat mellett. VÍ

gl AZ IGAZGATÓSÁG. ||
íe.kS.'ÍííSVv.í.kS.' liülLi?) Ő-EVŐU:

B Ili LLi

törzsgyökeres magyar gyártó páratlan találmánya és gyártmánya.
A ez*b. ,,&.U;jAr‘ permetező több kiálliiás- és versenyen 

8Z első dijat nyerte az összes európai gyártmányok felett. 
y ~-.n-ysr^. A szab. „gaifa.r‘* perroetetőt e folyó évre a nehéz öltött

Lw UkíÁvŐy V szivószekrény elkai.-zirozásával könnyebbre, még eay-zerübbre 
1 tökélet -sitettem, melyet pót -szabadaloaimal védve, köziem for-I |D“K.Á galomba.

bl jfe SUG/'y : A. sz b. és pőt-szab. „Su^ái “ permetező a continensen
yUjj (tl'iáŐ egyedüli, — melyben a 8 á ka an eg ev er Piaint s ive* 

» 'Ő:i~5Ő^T"V 6ze-T1® y is és a három csavar kicsa arása után a szélkazán 
"™i;fc||pjjp is kivehető, mely urán bámulatra és pártfogásra méltó cgysierú, 

szilárd, lelt löse eretes tökéletes gyártmány
A. a te;jisea felszerelve. 5 évi f.Ielősség1 és 

készpétiz £;;etés mellett S4 korona- 
L’rospektus ingyen és bérmentve Kiváló tisztelettel
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reczeni Újság k-irforsrógépén.Nyomatott Debreczou szab. kir. város könyvnyomdájában, (Városház kere*.;„épületi a
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